

Szent László Napok: ízelítő

Három hét múlva lesznek a Nagyváradi Magyar Napokként is megnevezett Szent László Napok. A tegnapi a szervezők az önkéntesek által összeállított programokat ismertették.

SZEGHALMI ŐRS

Rendszeres tájékoztatókon ismertetik a rendezvényt megelőző hetekben a szervezők a Szent László Napok – Nagyváradi Magyar Napok különböző programcsomagjait. Tegnap a különféle önkéntes csoportok által szervezendőket mutatták be. Mihálka Melinda programfelelős kiemelte: a neten már megtekinthető a rendezvények menetrendje, a 2014. szentlaszlonapok.ro honlapon.

Jelentkezőket is várnak

Ráksi Lajos, a PKE egyetemi lelkesze az egyetem gyülekezete által szervezett programról számolt be: Kubiszyn Viktor lesz a meghívottjuk, aki már járt Váradon. Közíróként is ismert, de 16 évnyi drogfüggésből kimenekülve immár e témakörben tartott előadásokkal is járja a régiót. Váradon a Rhédey-kertbeli irodalmi sátorban lesz vele beszélgetés 28-án, várhatóan 13 órai kezdettel.

Sz. Horváth István, a Partiumi Művelődési Céh vezetője a seregszemle 26-i megnyitó koncertje kapcsán elmondta: a színházban 19 órakor kezdődő, Sebestyén Márta neve által is fémjelzett előadásra máris elfogytak az ingyenes belépők, sajnálják, hogy sokan lemaradta erről, ám a helyek száma korlátozott,



Sz. Horváth István, Sipos Emőke, Mihálka Melinda és Székely Beáta a tegnapi tájékoztatón

A szerző felvétele

ezért megértésüket kérik. E teltházas megnyitó után másnap, azaz pénteken délután a PKE aulájában Elekes Gyula székelyudvarhelyi tűzománcművész kiállítása nyílik meg, Magyar szentek címmel. A Quimby-koncert előtt pedig az irodalom és a blues, a rock találkozását jelentő koncert is lesz. Vasárnap, 29-én a gyermekprogramok keretében 11 órától egy bukovinai székely népmesei előadást lehet megtekinteni: a Pinkó és a szegény ember címűt, a budapesti Térszínház produkcióját.

Sipos Emőke, a PKE sajtóreferense az egyetem önálló programjait, valamint az önkéntesek által szervezettek ismertette. 29-én 16 órától a Léderer malomban nyitják

meg a PKE képzőművészeti tanszékének jubiláló kiállítását, amely tavaly debütált Budapesten, és Erdélyt is bejárta. A tíz éves tanszék hallgatóinak munkái révén mutatják be tevékenységüket. 28-29-én a Rhédey-kertbeli helyszínen a PKE Karriersátrát lehet majd felkeresni, ezt munkakeresőknek ajánlják, ugyanakkor annak hangsúlyozásának is szánják, hogy PKE-s oklevéllel is könnyű elhelyezkedni a munkaerőpiacon. Közös kerészkedést is szerveznek, egy később kiválasztandó helyszínt tesznek majd rendbe. Érdeklődők jelentkezését várják a pr.partium@gmail.com címen, vagy a Gerilla kertészkedés Nagyváradon! facebookos esemény-lapon.

Június 26-án villámcsődületet szervez előre persze meg nem jelölt helyre és időpontra a zeneművészeti tanszék, a zene szeretetének hangsúlyozása céljából. Sipos Emőke elmondta még: önkéntes hallgatók segítik őket a szociális munka szakról is, akik a Gyermekmentő Szolgálat programjaiba kapcsolódnak be, a tanítóképzősök a gyermekprogramok szervezésébe, a PKED munkatársai pedig a teljes rendezvény alatt segítik.

SPORTPROGRAM

Székely Beáta elmondta: a PKED külön programmal is készül, ami sportnapot jelent. Ez 29-én 10-18 óra között lesz a Bunyitai-ligetben, bárki részt vehet a megmérettetéseken. Lesz kosárfoci, focibajnokság, asztalitenisz-torna. A kilátogató gyermekek szüleit body jam bemutatóval várja Váry-Nagy Mónika edző. Ugyanakkor küzdősport-bemutató is lesz. A versenyekre jelentkezni a pked@gmail.com címen, vagy a 0748-341-610 telefonszámon lehet.

Mindez tehát a különböző önkéntesek által szervezett programok sora csupán, a Szent László Napok – Nagyváradi Magyar Napok ennél is összetettebb kínálatából. A teljes programot közölni fogjuk lapunkban.

RÖVIDEN

□ **Lesz.** Idén is megtartják az érettségít – mondta Victor Ponta. Ezzel üzent a tanárok-nak, akiknek egyes szakszervezetei gyakran fenyegetőznek munkabeszűntetéssel és az érettségi bojkottjával. A kormányfő előzőleg épp velük tárgyalt, és jelezte, hogy megoldásokat keresnek a béremelésre.

□ **Együtt?** Már év végétől összefogásról tárgyalna Peti András és Portik Vilmos, hogy Marosvásárhelyen a magyarság jelöltjei győzzenek a 2016-os helyhatósági választásokon. Peti, az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének elnöke elmondta, az államelnöki választások után már tárgyalni kellene az együttműködésről az MPP-vel és az Erdélyi Magyar Néppárttal. Peti szerint az európai parlamenti választások azt mutatják, hogy a magyar-magyar összefogás nem mozgósítja eléggé a marosvásárhelyi magyarságot, így annak módját kellene megtalálni, hogy a távol maradó magyar szavazópolgárok is részt vegyenek a 2016-os választáson.

Egyezkedik Ponta



Simona Man és Dan Diaconescu

Várhatóan a jövő héten ír alá együttműködési megállapodást a PSD a Dan Diaconescu Néppártjával (PPDD) – közölte szerdán Victor Ponta kormányfő, a PSD elnöke. A PSD azért fordult a korábban minden politikai alakulat által megvetéssel kezelt PPDD felé, mert a PNL a megyei és helyi önkormányzatokban is megszakította együttműködését a PSD-vel, és a PDL-vel fogott össze. A PSD csaknem minden megyei önkormányzatban kisebbség-